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Τ
ο αλατοπίπερο της πολιτικής ζωής είναι τα εσωκομματικά μαχαιρώματα, οι τρικλο-
ποδιές, οι δημόσιες και παρασκηνιακές υπονομεύσεις. Αυτές οι πρακτικές, διαχρο-
νικές, τις απολαμβάνουν ενίοτε οι τρίτοι, μέχρι να συμβεί στο… σπίτι τους. Το 
ΔΗΚΟ, τα τελευταία χρόνια, καταλαμβάνει στο πεδίο αυτό πρωτιές. Συμβαίνουν 

συχνότερα από τα υπόλοιπα κόμματα οι εσωκομματικές κόντρες, οι οποίες κρατούν το δη-
μοσιογραφικό ενδιαφέρον ψηλά. Συνήθως, όποιος βρίσκεται στην εσωκομματική αντιπολί-
τευση βαράει την κομματική εξουσία. Όλα αυτά δίνουν τροφή για σχόλια και αναπαράγονται 
οι διαφορές, που μερικές φορές μεγαλοποιούνται. Τελευταίο περιστατικό, η παρέμβαση του 
εξαφανισθέντα από το πολιτικό προσκήνιο τέως προέδρου του ΔΗΚΟ, τέως Προέδρου της 
Βουλής και σύμβουλου των πρώην προέδρων του κόμματος, Μάριου Καρογιάν. Η παρέμβασή 
του καθόλα τυχαία, καθώς γίνεται μεσούσης της προεκλογικής περιόδου. Αν και δεν ανα-
φέρθηκε στον Νικόλα Παπαδόπουλο, τα βέλη του προς αυτή αυτήν την κατεύθυνση στρά-
φηκαν. Ο Μάριος Καρογιάν δεν ήταν υποψήφιος βουλευτής στις τελευταίες εκλογές, απο-
στασιοποιήθηκε από το κόμμα του από τότε που έχασε την προεδρία ενώ διατηρεί –δεν είναι 

μυστικό– ανοικτή γραμμή επικοινωνίας με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη. 
Συνεργάτες του, άλλωστε, έχουν αποκατασταθεί επαγγελματικά από τον 
νυν Πρόεδρο. Κομματικά, λοιπόν, έχει παγώσει την εμπλοκή του, απουσιάζει 
από εκλογικές μάχες (βουλευτικές, Προεδρικές) χωρίς, όμως, να έχει 
αποχωρήσει. 

Τα θέματα της «νέας στρατηγικής» και της «διζωνικής δικοινοτικής 
ομοσπονδίας», που αποτέλεσαν την αιχμή του δόρατος της ομιλίας Καρο-
γιάν, είναι ζητήματα επικαιρότητας στην προεκλογική. Γι’ αυτό και χρησι-

μοποιήθηκαν από τον τέως πρόεδρο του ΔΗΚΟ στην κριτική του προς τον διάδοχό του, αν 
και απέφυγε να τον κατονομάσει. Ο ίδιος, όντας σύμβουλος του Σπύρου Κυπριανού και του 
Τάσσου Παπαδόπουλου, γνωρίζει τις απόψεις τους και για το θέμα της ΔΔΟ και κατά πόσο 
αμφότεροι πρότασσαν την ανάγκη άλλης πολιτικής στο Κυπριακό. Διαφορετικής από αυτήν 
που ακολουθούσαν τότε Βασιλείου και Κληρίδης. Αυτό συνιστά και αυτό που έχει ονομαστεί 
«Νέα Στρατηγική»: Αλλαγή πολιτικής. Στην προεκλογική του 2008 ο κ. Καρογιάν ήταν 
αναμεμιγμένος στην εκστρατεία στην οποία προτάχθηκε η πολιτική για «ΔΔΟ με το σωστό 
περιεχόμενο». Μια αναφορά που επιχειρούσε να «καλύψει» όλες τις απόψεις/δυνάμεις, που 
υποστήριζαν στις Προεδρικές του 2008 τον Τάσσο Παπαδόπουλο. Το ίδιο γίνεται και σήμερα 
από τον Νικόλα Παπαδόπουλο. Διαφορετικές και πολλές φορές «συγκρουόμενες» απόψεις 
συνυπήρξαν όταν ο ΔΗΣΥ και το πάλαι ποτέ ΕΥΡΩΚΟ συμπορεύθηκαν στις Προεδρικές του 
2013. Στη συμμαχία εκείνη ήταν και ο κ. Καρογιάν, όντας πρόεδρος του ΔΗΚΟ τότε. 

Όλα αυτά είναι… λεπτομέρειες. Εκείνο που απουσιάζει από αυτά που παρακολουθούμε 
είναι η ειλικρίνεια. Γιατί το ΔΗΚΟ, για παράδειγμα, δεν μετατράπηκε εσχάτως σε… απορρι-
πτικό κόμμα, όπως το χαρακτηρίζουν όσοι βρίσκονται στην αντίπερα όχθη σε ό,τι αφορά 
την προσέγγιση στο Κυπριακό. Αυτή η γραμμή, με διαφορετικούς τόνους, είναι η ίδια με 
εκείνη που ακολουθούσαν οι Κυπριανού και Παπαδόπουλος. Ο πρώτος ήταν πιο έντονος 
και είχε κατηγορηθεί για «αρνητισμό». Τότε τον υπερασπιζόταν ο Μάριος Καρογιάν. Οι 
πολιτικοί νομιμοποιούνται να διαφοροποιούνται, ενίοτε να μετακομίζουν σε άλλα στρατό-
πεδα. Μπορούν να φέρουν και τα «πάνω-κάτω». Ο Μάριος υπερασπιστής της ΔΔΟ, της 
πολιτικής του Νίκου Αναστασιάδη στο Κυπριακό; Πολιτική που σημαίνει, ειρήσθω εν παρόδω, 
αποδοχή της εκ περιτροπής προεδρίας, του τουρκοκυπριακού βέτο στις αποφάσεις κ.λπ. 
Όλα αυτά, όμως, μπορεί να θεωρούνται… λεπτομέρειες. Τελικά η εσωκομματική κόντρα με 
τον Νικόλα περνά μέσα από τη στήριξη Αναστασιάδη; 
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Το ΔΗΚΟ τα 
τελευταία 2-3 
χρόνια έγινε… 
απορριπτικό

Η πολιτική της Άγκυρας 
στα κατεχόμενα φαίνε-
ται, μέχρι στιγμής, να 
είναι αυτή που εξασφα-
λίζει την υποστήριξη της 
πλειοψηφίας των Τουρ-

κοκυπρίων. Το Κόμμα Εθνικής Ενότητας, 
ο κύριος εκφραστής των τουρκικών θέσε-
ων και στοχεύσεων στα κατεχόμενα, όχι 
μόνο θα είναι ο νικητής των «εκλογών», 
που θα διεξαχθούν στις 7 Ιανουαρίου, αλ-
λά όλα δείχνουν πως πάει και για αυτο-
δυναμία. Κάτι που μπορεί να ερμηνευθεί 

και ως επιβράβευση της 
πολιτικής που ακολουθεί 
το ΚΕΕ ως «κυβέρνηση» 
στα κατεχόμενα. 

Πρώτο βρίσκεται στις 
προτιμήσεις των ερωτη-
θέντων το Κόμμα Εθνικής 
Ενότητας (ΚΕΕ) με ποσο-

στό 34,2%, σύμφωνα με τα αποτελέσμα-
τα έρευνας της εταιρείας Γκεζιτζί. Όπως 
μεταδόθηκε στα κατεχόμενα, μετά το 
ΚΕΕ ακολουθεί το Ρεπουμπλικανικό 
Τουρκικό Κόμμα με 22,1%, το Κόμμα του 
Λαού 18,2% και το Κόμμα Κοινοτικής 
Δημοκρατίας 13,7%. Η έρευνα διεξήχθη 
μεταξύ 18-20 Νοεμβρίου και σε αυτή 
έλαβαν μέρος 4.267 άτομα.

 Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, το 
κόμμα της Αναγέννησης (των εποίκων) 
έχει ποσοστό 5,1% και μόλις που κατα-
φέρνει να κερδίσει «έδρα» στη «βουλή», 
ενώ το Δημοκρατικό Κόμμα του Σερντάρ 
Ντενκτάς με 4,2% και το Κόμμα Κοινοτι-
κή Σωτηρίας – Νέες Δυνάμεις με 1,8% δεν 
εξασφαλίζουν «έδρες».

Σύμφωνα με τον διευθυντή της εται-

ρείας Μουράτ Γκεζιτζί, ο οποίος παρου-
σίασε τα αποτελέσματα της έρευνάς του, 
πέντε πολιτικά κόμματα θα καταφέρουν 
να εξασφαλίσουν «έδρα», το Κόμμα 
Εθνικής Ενότητας θα είναι στην πρώτη 
θέση και θα μπορεί να σχηματίσει «κυ-
βέρνηση» από μόνο του.

Είπε ακόμα ότι το Ρεπουμπλικανι-
κό Τουρκικό Κόμμα, σε σύγκριση με 
προηγούμενη έρευνα, διατηρεί τα ίδια 
ποσοστά αλλά σε σύγκριση με τις προ-
ηγούμενες «εκλογές» έχει μειωθεί το 
ποσοστό του.

Ανέφερε επίσης ότι ο Κουντρέτ Οζερ-
σάι θα πρέπει να κάνει πιο ισχυρή την 
παρουσία του με πιο δυναμικό τρόπο 
κατά τον «προεκλογικό» αγώνα, ενώ για 
το Κόμμα Κοινοτικής Δημοκρατίας είπε 

ότι ο κόσμος το βλέπει ως το κόμμα του 
Ακιντζί και για τον λόγο αυτό παρουσιά-
ζεται αύξηση στα ποσοστά του.

Ο κ. Γκεζιτζί αναφέρθηκε στην αύ-
ξηση που παρουσιάζει και το κόμμα των 
εποίκων λέγοντας ότι «ψηφοφόροι» του 
Δημοκρατικού Κόμματος θα προτιμή-
σουν να ψηφίσουν το εν λόγω κόμμα 
αντί το ΔΚ, ενώ και νέοι «ψηφοφόροι» 
φαίνεται να προτιμούν το κόμμα αυτό. Εί-
πε ακόμα ότι οι ερωτηθέντες απάντησαν 
και ερώτηση σχετικά με τα προβλήματα 
που τους απασχολούν με το 32,44% να 
απαντά το κυπριακό πρόβλημα, η ακρί-
βεια 27,14%, τα προβλήματα στον τομέα 
της υγείας 23,02%, το κυκλοφοριακό 
πρόβλημα 21,92%, η ανεργία 19,94%, η 
κατάσταση στην παιδεία 18,74%.

Κερδίζει η πολιτική Άγκυρας

Τρίτη δύναμη 
ο Οζερσάι, 
εκτός «βουλής» 
ο Ντενκτάς

Η λίρα «ρίχνει» τις πωλήσεις οχημάτων 
Μείωση σημείωσε η πώληση οχημάτων στα κατεχόμενα κατά τους τε-
λευταίους δέκα μήνες του 2017, σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία που 
δημοσιεύει η τουρκοκυπριακή εφημερίδα «Κίπρις». Οι πωλήσεις τον μήνα 
Οκτώβριο μειώθηκαν από 178 τον Σεπτέμβριο σε 166 και κύρια αιτία, σύμ-
φωνα με την εφημερίδα, είναι η πτώση της συναλλαγματικής ισοτιμίας της 
τουρκικής λίρας. Πέραν των 200 χιλιάδων είναι τα εγγεγραμμένα οχήματα, 
ενώ τους πρώτους δέκα μήνες του 2017 πωλήθηκαν 2.044 οχήματα.

Ένας στους τέσσερις έχει «ταυτότητα»
Μόνο 25% των εργαζομένων στα κατεχόμενα είναι «πολίτες της τδβΚ» 
σύμφωνα με δημοσιεύματα της τουρκοκυπριακής εφημερίδας «Κίπρις». Επι-
καλούμενη έρευνα που έγινε στους 1.853 χώρους εργασίας στο ψευδοκράτος, 
μεταξύ Ιανουαρίου και Αυγούστου φέτος, από το λεγόμενο «τμήμα εργασίας», 
αναφέρει πως μόνο το 25% των εργαζομένων έχει «υπηκοότητα της τδβΚ». Η 
εφημερίδα γράφει ακόμα πως το 53% των εργαζομένων είναι Τούρκοι υπήκο-
οι, 21% είναι ξένοι υπήκοοι και ένα 11% είναι παράνομοι εργάτες. 

Συνεχίζονται 
οι προετοιμασίες 
Συνεχίζονται οι προετοιμασίες στα 
κατεχόμενα ενόψει των «εκλογών» στις 
7 Ιανουαρίου, ενώ ο τελικός κατάλογος 
«υποψηφίων» αναμένεται να δημοσιευτεί 
στις 11 Δεκεμβρίου. Σύμφωνα με τον τ/κ 
Τύπο, σε ανακοίνωση το «ανώτατο εκλογι-
κό συμβούλιο» αναφέρει ότι ο κατάλογος 
θα δημοσιευτεί στις 11 Δεκεμβρίου και 
στις 12 Δεκεμβρίου μπορεί να αρχίσει η 
«προεκλογική εκστρατεία», η οποία θα 
συνεχιστεί μέχρι την 6η Ιανουαρίου.

Αναφέρει ακόμα ότι στις «εκλογές» 
θα συμμετάσχουν τελικά οκτώ κόμματα, 
το Κόμμα Εθνικής Ενότητας, το Ρεπου-
μπλικανικό Τουρκικό Κόμμα, το Δημοκρα-
τικό Κόμμα, το Κόμμα Κοινοτικής Δημο-
κρατίας, το Κόμμα Κοινοτικής Σωτηρίας 
– Νέες Δυνάμεις (συνεργασία με Κόμμα 
Ενωμένης Κύπρου), το Κόμμα του Λαού, 
το Κόμμα Αναγέννησης και το Εθνικιστι-
κό Δημοκρατικό Κόμμα. Το Σοσιαλιστικό 
Κόμμα Κύπρου ανακοίνωσε ότι θα στη-
ρίξει δύο ανεξάρτητους «υποψήφιους».

Η κατανομή των «εδρών» έχει ως 
εξής: Λευκωσία: 16, Αμμόχωστος: 13, Κε-
ρύνεια: 10, Τρίκωμο: 5, Μόρφου: 4 και 
Λεύκα: 2.

Το «συμβούλιο» σε προηγούμενή του 
ανακοίνωση ανέφερε ότι ο πληθυσμός 
στα κατεχόμενα είναι 230.747 και δικαί-
ωμα «ψήφου» έχουν 188.688 άτομα. Οι 
προηγούμενες «βουλευτικές εκλογές» 
έγιναν στις 28 Ιουλίου 2013.

Το ΚΕΕ στα κατεχόμενα πάει για αυτοδυναμία στις «εκλογές» του Γενάρη

ΕΚ ΤΩΝ ΕΣΩ
Του Κώστα Βενιζέλου

Ο Σπύρος, ο Τάσσος και 
η μετακόμιση στον Νίκο

ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
CHR. KARAOLIS CONTRACTORS – DEVELOPERS LIMITED -HE 12543

(ΥΠΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ)

Ο Παραλήπτης / Διαχειριστής ζητά προσφορές για την πώληση των πιο κάτω ακινήτων:

A.  “Karaolis Bay View” Ανάπτυξη στο Πύργο, Λεμεσού
Ανεξάρτητες κατοικίες με αριθμούς 15, 16 και 25 οι οποίες έχουν ανεγερθεί στο Οικόπεδο, στην οδό Παρνασσού, τοποθεσία ΑΟΡΑΤΗ, Δήμος Πύργου 
Λεμεσού, Επαρχίας Λεμεσού, Αριθμός Εγγραφής 0/21201, τμήμα 0, Φ/Σχ. 54/47, τεμάχιο 455.

Β.   “Panorama village development” στην Τριμίκλινη, Λεμεσός
(i)   Οικόπεδο, με αρ. εγγραφής 0/8731 Φ/Σχ. 47/37, αρ. τεμαχίου 1446, τμήμα 0, στην τοποθεσία Πάνω Κάμπος, στην Κοινότητα Τριμίκληνης, στην Επαρχία 

Λεμεσού το οποίο έχει χωριστεί σε επτά οικοπεδικά τμήματα γης. Είναι διαθέσιμο το παρακάτω οικοπεδικό τμήμα γης:  
(α)  Οικοπεδικό τμήμα με αρ. 40 έκτασης 1.634 τ.μ στο οποίο έχει ανεγερθεί ανεξάρτητη ισόγεια κατοικία με εμβαδόν εσωτερικών καλ. χώρων 282 τ.μ., καλ. 

βεράντες 51 τ.μ., ακαλ. βεράντες 17 τ.μ., κλειστός χώρος στάθμευσης 26 τ.μ. και υπόστεγο χώρο στάθμευσης 37 τ.μ.
(ii)  Οικόπεδο, με αρ. εγγραφής 0/8735 Φ/Σχ. 47/37, αρ. τεμαχίου 1450, τμήμα 0, στην τοποθεσία Πάνω Κάμπος, στην Κοινότητα Τριμίκληνης, στην Επαρχία 

Λεμεσού το οποίο έχει χωριστεί  σε δεκατρία οικοπεδικά τμήματα γης. Είναι διαθέσιμα τα παρακάτω οικοπεδικά τμήματα γης:
(α)  Οικοπεδικό τμήμα με αρ. 6 έκτασης 537 τ.μ. στο οποίο έχει ανεγερθεί ημιτελής διώροφη κατοικία με εγκεκριμένα εμβαδά εσωτερικών καλ. χώρων 95 

τ.μ., καλ. βεράντες 5 τ.μ., και ακαλ. βεράντες 14 τ.μ. 
(β) Κενό οικοπεδικό τμήμα με αρ. 8 έκτασης 440 τ.μ.
(γ) Κενό οικοπεδικό τμήμα με αρ. 22 έκτασης 687 τ.μ.

(iii)  Κενό οικόπεδο, με αριθμό εγγραφής 0/8732, Φ/ΣΧ 47/37, τμήμα 0, τεμάχιο 1447, συνολικού εμβαδού 1.477 τ.μ., στην τοποθεσία Πάνω Κάμπος, στην 
Κοινότητα Τριμίκληνης, στην Επαρχία Λεμεσού, μερίδιο το ΟΛΟΝ.

(iv)  Κενό οικόπεδο, με αριθμό εγγραφής 0/8734, Φ/ΣΧ 47/37, τμήμα 0, τεμάχιο 1449, συνολικού εμβαδού 627 τ.μ., στην τοποθεσία Πάνω Κάμπος, στην Κοι-
νότητα Τριμίκληνης, στην Επαρχία Λεμεσού, μερίδιο το ΟΛΟΝ.

(v)  Κενό οικόπεδο, με αριθμό εγγραφής 0/8736, Φ/ΣΧ 47/37, τμήμα 0, τεμάχιο 1451, συνολικού εμβαδού 3.775 τ.μ., στην τοποθεσία Πάνω Κάμπος, στην Κοι-
νότητα Τριμίκληνης στην Επαρχία Λεμεσού, μερίδιο το ΟΛΟΝ.

Γ. Άλλα Ακίνητα
(α) Γραφεία (αρ. 1 & 2 στον 5ον όροφο), 3/49987 και 3/49988 Φ/Σχ. 54/580304, αρ. τεμαχίου 433, τμήμα 3
(β)  Χωράφι στην τοποθεσία ΝΟΥΡΙΕΣ, Λάνειας, Επαρχίας Λεμεσού, Αριθμός Εγγραφής 0/8882, τμήμα 0, Φ/Σχ. 47/45, τεμάχιο 1082, έκτασης 11 δεκάρια και 

151 τ.μ, μερίδιο το ΟΛΟΝ.
(γ)  Χωράφι, στην τοποθεσία ΝΟΥΡΕΣ, Λάνειας, Επαρχίας Λεμεσού, Αριθμός Εγγραφής 0/8883, τμήμα 0, Φ/Σχ. 47/45, τεμάχιο 1083, έκτασης 340 τ.μ, μερίδιο 

το ΟΛΟΝ.
(δ)  Οικόπεδο, στην τοποθεσία ΑΓΚΑΘΙΘΚΙΑ, Ενορία Αγίας Φύλαξεως, Δήμος Λεμεσού, Επαρχίας Λεμεσού, Αριθμός Εγγραφής 0/70514, τμήμα 0, Φ/Σχ. 54/49, 

τεμάχιο 1106, έκτασης 1 δεκάριο και 94 τ.μ, μερίδιο το ΟΛΟΝ.
(ε)   Χωράφι στην τοποθεσία ΠΕΤΡΕΡΑ, Λάνειας, Επαρχίας Λεμεσού, Αριθμός Εγγραφής 0/8863, τμήμα 0, Φ/Σχ. 47/45, τεμάχιο 811, έκτασης 8 δεκάρια και 

892 τ.μ, το 13770/17784 μερίδιο του όλου.
(ζ)   Χωράφι στην τοποθεσία ΔΑΜΝΕΣ,  Μουτταγιάκας, Επαρχίας Λεμεσού, Αριθμός Εγγραφής 2/198, τμήμα 2,  Φ/Σχ. 54/45W2, τεμάχιο 59, έκτασης 2 δεκά-

ρια και 640 τ.μ, μερίδιο το ΟΛΟΝ.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον κ. Μιχάλη Αβραάμ στο τηλ. 22346080 και στο e-mail info@amicha.com.
Η λήξη της προθεσμίας για παραλαβή των σφραγισμένων προσφορών έχει ορισθεί η 18 Δεκεμβρίου 2017, στις 12.00 μ., στη διεύθυνση Λεωφόρος Διγενή 
Ακρίτα 8, Γραφείο 403, 1045 Λευκωσία.
Η προσφορά πρέπει να συνοδεύεται με επιστολή από τραπεζικό ίδρυμα στην οποία να αναφέρεται ότι ο προσφοροδότης έχει την οικονομική δυνατότητα 
για την πληρωμή του προσφερόμενου ποσού.
Ο Παραλήπτης/Διαχειριστής λειτουργεί  ως αντιπρόσωπος της Εταιρείας και δεν φέρει καμία προσωπική ευθύνη. Τα κριτήρια για αποδοχή των προσφορών 
δεν περιορίζονται στο ύψος της προσφοράς.
Μιχάλης Αβραάμ 
Παραλήπτης/Διαχειριστής                                           
ως αντιπρόσωπός της και για την εταιρεία                                             
CHR. KARAOLIS CONTRACTORS – DEVELOPERS LIMITED 

Villa No. Μέγεθος Κατοικία Καλυμμένοι  Ακάλυπτοι 
 τεμαχίου      χώροι     χώροι 
15 352 τ.μ. 2 Υπν. Δύο Ορόφοι 129 τ.μ. 33 τ.μ.
16 300 τ.μ. 2 Υπν. Δύο Ορόφοι 125 τ.μ. 40 τ.μ.
25 389 τ.μ. 2 Υπν. Δύο Ορόφοι 129 τ.μ. 33 τ.μ.

Δήλωση Μεταβίβασης: 1/Π/3687/2017
Πωλητής/τές: ΒΑΡΕΛΛΑ  ΣΟΦΙΑ, ΚΗΦΕΑ, 
14, 2330, ΑΓΙΟΣ ΜΑΜΑΣ, ΔΗΜΟΣ ΛΑΚΑΤΑ-
ΜΙΑΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ
Αγοραστής:
CCSRE REAL ESTATE COMPANY LIMITED  
ΓΡΗΓΟΡΗ ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ 8, 1096,  ΛΕΥΚΩΣΙΑ
Ακ ί ν η τ ο: 
Αρ. Εγγραφής: 0/8863
Φύλλο /Σχέδ . / Τμήμα /Τεμ . /Κλ ί μ . : 
20/50/0/408/5 
Είδος Ακινήτου: ΧΩΡΑΦΙ
Εμβαδόν τ.μ.: 5017
Γεωγραφική Περιοχή: ΛΕΥΚΩΣΙΑ  ΑΣΤΡΟ-
ΜΕΡΙΤΗΣ
Τοποθεσία: ΛΑΚΚΟΙ
Μεταβιβ. Μερίδιο στο Ακιν.: 1/4
Ποσό Πώλησης : €2.500,00
Ακ ί ν η τ ο: Αρ. Εγγραφής: 0/8772
Φύλλο /Σχέδ . / Τμήμα /Τεμ . /Κλ ί μ . : 
20/50/0/409/5
Είδος Ακινήτου: ΧΩΡΑΦΙ
Εμβαδόν τ.μ.: 2007
Γεωγραφική Περιοχή: ΛΕΥΚΩΣΙΑ  ΑΣΤΡΟ-
ΜΕΡΙΤΗΣ
Τοποθεσία: ΛΑΚΚΟΥΣ
Μεταβιβ. Μερίδιο στο Ακιν.: 1/4
Ποσό Πώλησης €1.000,00
Ακ ί ν η τ ο: Αρ. Εγγραφής: 0/9310
Φύλλο /Σχέδ . / Τμήμα /Τεμ . /Κλ ί μ . : 
20/50/0/407/5
Είδος Ακινήτου: ΧΩΡΑΦΙ
Εμβαδόν τ.μ. 4014
Γεωγραφική Περιοχή: ΛΕΥΚΩΣΙΑ  ΑΣΤΡΟ-
ΜΕΡΙΤΗΣ
Τοποθεσία: ΛΑΚΚΟΥΣ
Μεταβιβ. Μερίδιο στο Ακιν.: 1/4
Ποσό Πώλησης: €2.000,00
Ακίνητο: Αρ. Εγγραφής: 0/9312
Φύλλο /Σχέδ . / Τμήμα /Τεμ . /Κλ ί μ . : 

20/50/0/412/5
Είδος Ακινήτου: ΧΩΡΑΦΙ
Εμβαδόν τ.μ.: 3679
Γεωγραφική Περιοχή: ΛΕΥΚΩΣΙΑ     ΑΣΤΡΟ-
ΜΕΡΙΤΗΣ
Τοποθεσία: ΛΑΚΚΟΥΣ
Μεταβιβ. Μερίδιο στο Ακιν.: 1/4
Ποσό Πώλησης: €1.500,00
Ακ ί ν η τ ο: Αρ. Εγγραφής: 0/8401
Φύλλο /Σχέδ . / Τμήμα /Τεμ . /Κλ ί μ . : 
20/58/0/360/5
Είδος Ακινήτου: ΧΩΡΑΦΙ
Εμβαδόν τ.μ.: 3011
Γεωγραφική Περιοχή: ΛΕΥΚΩΣΙΑ     ΑΣΤΡΟ-
ΜΕΡΙΤΗΣ
Τοποθεσία: ΜΕΛΙΣΣΙΑ
Μεταβιβ. Μερίδιο στο Ακιν.: 1/4
Ποσό Πώλησης €1.100,00
Ακ ί ν η τ ο: 
Αρ. Εγγραφής: 0/8501
Φύλλο /Σχέδ . / Τμήμα /Τεμ . /Κλ ί μ . : 
20/58/0/358/5
Είδος Ακινήτου: ΧΩΡΑΦΙ
Εμβαδόν τ.μ.: 5017
Γεωγραφική Περιοχή: ΛΕΥΚΩΣΙΑ  ΑΣΤΡΟ-
ΜΕΡΙΤΗΣ
Τοποθεσία: ΜΕΛΙΣΣΙΑ
Μεταβιβ. Μερίδιο στο Ακιν.: 1/4
Ποσό Πώλησης €2.100,00
Ακ ί ν η τ ο :   
Αρ. Εγγραφής: 0/9407
Φύλλο /Σχέδ . / Τμήμα /Τεμ . /Κλ ί μ . : 
20/58/0/361/5
Είδος Ακινήτου: ΧΩΡΑΦΙ
Εμβαδόν τ.μ.: 3011
Γεωγραφική Περιοχή: ΛΕΥΚΩΣΙΑ     ΑΣΤΡΟ-
ΜΕΡΙΤΗΣ,
Τοποθεσία: ΜΕΛΙΣΣΙΑ
Μεταβιβ. Μερίδιο στο Ακιν.: 1/4
Ποσό Πώλησης: €1.600,00

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 25 του Περί Ακινήτου ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγ-
γραφή και Εκτίμηση) Νόμου Κεφ. 224, ότι συμφωνήθηκε να πωληθεί το μερίδιο ή συμφέ-
ρον στα ακίνητα που αναφέρονται πιο κάτω.

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΛΑΡΝΑΚΑΣ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 25 του Περί Ακινήτου 
ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγρα-
φή και Εκτίμηση) Νόμου Κεφ. 
224, ότι συμφωνήθηκε να πωλη-
θεί το μερίδιο ή συμφέρον στα 
ακίνητα που αναφέρονται πιο 
κάτω.
Δ ή λω σ η  Μ ε τ α β ί β α σ η ς : 
5/Π/4453/2017
Πωλητής: Ε. ΧΡΥΣΩ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΛΤΔ, Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης, 186, 7740, ΤΟΧΝΗ, ΛΑΡ-
ΝΑΚΑ
Αγοραστής: CCSRE REASK 
ESTATE COMPANY LIMITED, Γρη-
γόρη Αυξεντίου 8, 1096, Λευκω-
σία.
Ακίνητο:
Αρ. Εγγραφής: 0/12389
Φύλλο/Σχέδ./Τμήμα/Τεμ./Κλίμ.: 
55/03/0/66/5
Είδος Ακινήτου: ΧΩΡΑΦΙ
Υποϊδιοκτησίες: ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΕΝ-
ΔΡΑ
Εμβαδόν τ.μ.: 14047
Γεωγραφική Περιοχή: ΛΕΜΕΣΟΣ 
ΑΣΓΑΤΑ
Τοποθεσία: ΛΑΞΙΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟ-
ΦΗ
Μεταβιβ. Μερίδιο στο Ακιν.: 1/2
Ποσό Πώλησης: €8.500,00
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